AHKETHO MPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojaBaTe/i H y4eOHa JUCHUIJIMHA HA CTYA€HTH OT
CNENUAJIHOCT ,,MequUMHCKA pexaduaIuTalusa U eprorepanus,
Kype 1, yueona 2016/2017 r.

C Bompocen Jjaucer Ne3 ca anketupanu 28 CTyAGHTH OT 00pa30BaTeIHO-
KBaM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakanaBbp*.

Heara Ha aHKEeTHpPaHETO € MPOYYBaHE MHEHHMETO Ha CTYJICHTUTE 3a IperojaBarel W ydyeOHa
aucuuIuiiHa B YHuBepcuter ,,I1pod. n-p Acen 3narapos*“-byprac.

HaumeHnoBaHue Ha yyeOHaTa AMCUMIIMHA: AHATOMUS — YIIPAXKHEHUS
HNme Ha npenogaBaress: non. Banentun Bacunes
Pesynrarure OT HanpaBeHUs aHAIM3 CA CICIHUTE:

Ha Berpoc: IToa
—  Mwoic — 8 % ot anketupanute (5 CTYICHTH)
— JKena — 50 % ot ankerupanure (14 cryaentn)
— He omeogopunu — 32% OT aHKeTUpaHute (9 CTYICHTH)

Ha Bbpnpoc: UMaxTe Jiu HHTepec KbM Ta3H JHCHMILIMHA MPeIH 3aN0YBAHE HA U3YYaBAHETO
in?

— He—4 % ot ankerupanute (1 crynenTn)

— no-cxopo He — 7 % ot anketupaHute (2 CTyICHTH)

— He Moza 0a npeyens — 1 % oT aHkeTupaHuTte (2 CTYACHTH)

— no-ckopo 0a — 18 % ot anketupanute (5 CTYIAEHTH)

— 0a—61 % or aukerupanute (17 cTyneHTH)

— He omeogopunu — 4% ot anketupanure (1 cTyeHTH)

Ha Bbripoc: AKTYyaJIHO JIU € Y4eOHOTO ChAbp:KaHHe HA TUCHHUIIJIMHATA?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
— no-ckopo He — 1 % OT aHKeTHUpaHUTE (2 CTY/IEHTH)
— He moea 0a npeyens — 4 % ot anketupanure (1 cTyeHTH)
— no-cxkopo o0a — 14 % ot ankeTupanute (4 cTyaeHTH)
— 0a— 15 % ot ankerupanure (21 cTyneHTH)

Ha Bovmnpoc: IoBumm Ju ce BamumaT MHTepec KbM Ta3W JMCHUILVIMHA IO BpeMe Ha
HU3y4aBaHeTo H?

— ne— 0% ot aukerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— He moea 0a npeyens — 1 % ot ankeTupaHute (2 CTy/IEHTH)

— no-cxkopo 0a — 11 % ot anketupanute (3 CTyAEHTH)

— 0a— 79 % ot aaketupanute (22 CTy/I€HTH)

— He omeogopunu — 4% ot anketupanute (1 cTyneHTH)



Ha Bbnpoc: PanmoHa/Ho JiM ce U310/13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo He — 14 % ot anketupanuTte (4 CTyJCHTN)
— He moea 0a npeyens — 11 % ot anketupanute (3 CTyACHTH)
— no-cxopo 0a — 29 % ot ankeTupanuTte (8§ CTYJACHTH)
—  0a — 46 % ot ankerupanute (13 cTyneHTH)

Ha Boemnpoc: WarocTpupatr Jm ce mo Ta3d JMCHUIUIMHA TeOpeTHYHUTEe MNpodieMH ¢
KOHKPETHHU MPUMePH OT MpaKTukara?

— ne—4 % ot ankerupanute (1 ctyneHTn)

— no-cxopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea 0a npeyens — 4 % ot ankerupanure (1 cTyIeHTH)

— no-cxopo 0a — 21 % ot akeTupanute (6 CTYACHTH)

— 0a— 68 % ot ankerupanute (19 crynenTn)

— He omeogopunu — 4% ot anketupanute (1 cTyneHTH)

H Benpoc: M3/10:keHHeTO HA MpenoaBaTeis ICHO U pa30upaemMo Jia e 3a CTyAeHTHTe?
— He—4 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea 0a npeyers — { % ot ankeTupaHure (2 CTy/IEHTH)
— no-cxopo 0a — 14 % ot anketupanute (4 CTyAeHTH)
— 0a— 15 % ot ankerupanure (21 cTyaeHTH)

Ha Bwnpoc: I'oToB /1 e mpenogaBaTessiT 1a NPeKbCHE M3JI0KEHHETO HA JIEKIHUATA 3a 12
oTroBopu Ha Bamm Bbnpocu u 1a nposee AUCKyCHs?

— ne—4 % ot anketrupanute (1 cTyneHTH)

— no-ckopo He — 4 % ot anketupanure (1 cryneHTH)

— He Moza 0a npeyens — 1 % oT aHkeTupaHuTe (2 CTYAECHTH)

— no-ckopo 0a — 21 % ot anketupanuTte (6 CTYIAECHTH)

— 0a— 64 % ot anketrupanute (18 cryneHTH)

Ha Bwrnpoca: /IoBosIeH Jin cTe OT OTTOBOPA, KOWMTO CTe MOJIYYHJ HA BBIIPOCUTE, 32/1aICHH HA
NMpenoAaBaTe/isi M0 BpeMe HAa H3HACSHETO HA JIeKIUATA?

— He—4 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 4 % ot anketupanure (1 cryneHTH)

— He moea 0a npeyens — 14% ot ankeTupanute (4 CTyACHTH)

— no-cxopo 0a — 18 % ot ankeTHpanuTe (5 CTYACHTH)

— 0a—61 % or aukerupanute (17 cryneHnTH)

Ha Benpoca: Bn3iara jqu Bu ce TBopyecka 3ajaya B aKTHMBEH NMPOLEC HA CaAMOCTOSITE/HA
padoTa o KOHTPOJIA M C KOHKPETHATA MOMOII] HA NpenoaaBaTeJis Mo JMCUUILIHHATA?

— He— 14 % ot anketupanute (4 CTy/I€HTH)

— no-cxkopo e — 4 % ot anketrupanure (1 cTyneHTH)

— He Mo2a 0a npeyeHsl, HO U He nposeasam unmepec — { % OT aHKeTUpaHUTE (2 CTYICHTH)



— 0a, HO 5 pazpabomeam hopmanro — 25 % ot anketupanure (7 CTyICHTH)
— 0a, nonyuasam yoosnemeopenue — 50 % ot ankerupanute (14 cryneHTH)

Ha Bbpnpoca: Mo:xkeTe i 1a 1a/ieTe BUCOKA OIEHKA HA epyIMIUATA HA penoJaBaresis’?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo He — 4 % ot ankerupanure (1 cTyneHTH)
— He moea 0a npeyens — 4 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
— no-ckopo 0a — 25 % ot ankerupanute (7 CTYACHTH)
— 0a — 68 % ot ankerupanute (19 cTynenTn)

Ha Bwpopoca: YYTHMBO M KOJerHajHO JU € OTHOUIEHHETO Ha MNpenojaBaTeiss KbM
CTyJleHTuTe?

— #ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 14 % ot anketupanute (4 CTyJICHTN)

— He moea 0a npeyens — 14 % ot ankeTHpanute (4 CTYJACHTH)

— no-cxopo 0a — 29 % ot ankeTupanuTte (8§ CTyACHTH)

— 0a —43 % ot ankerupanure (12 cTyaeHTH)

Ha Bwopoca: QOuakBaTe JM, 4e cJie[ 3amo3HaBaHe ¢ pe3yJTaTHTe OT AaHKeTaTa,
NPenoJaBaTeSsT e ce cbo0pa3u ¢ Bamure onenku?

— ne—11 % ot ankerupanure (3 cTyeHTH)

— no-ckopo He — 11 % ot ankeTnpanute (3 CTyJICHTN)

—  He moea 0a npeyens — 29 % ot ankeTHpanuTe (8§ CTYJACHTH)

— no-ckopo 0a — 4 % ot ankerupanure (1 cryneHTH)

— 0a—46 % ot ankerupanute (13 cryneHTH)

Ha Bpmpoca: OT kaKBU M3TOYHHIIM ce TOTBHXTE 32 M3MUTa (MOXKeTe [1a Jajere Mopeye OT
eIMH 0TroBop)?

— cobocmeenu 3anucku — 25 % ot anketupanute (7 CTyICHTH)

— 3anucku Ha Op. koneeu — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)

—  yuebHuyu ¢ asmop - npenooagamens — 21 % ot ankerupanute (6 CTyIeHTH)

—  Op. yueonuyu — 25 % ot ankerupanute (7 CTYIACHTH)

— Mmamepuanu, npedocmaseru om npenoodasamens — 61 % ot ankerupanure (17 crynenTn)

Ha Bompoca: ITocodyere BammaAT o011 cpeeH ycnex oT cjieIBAHETO 10 MOMeHTa?
— cpeoern — 0 % ot ankerupanure (0 CTyAeHTH)
—  000vp — 4 % ot anketupanute (1 cryaeHTn)
—  MHO020 000bp — 25 % ot anketupanure (7 CTYICHTH)
— omauuen — 29 % ot ankerupanure (8 CTyJIEHTH)
— He omeogopunu —42% ot anketupanute (12 cTyneHTH)

Ha Bbmpoca: Ako cTe MOJIOKHJIM H3MUT M0 Ta3H JUCIMILINHA, 0COYETe KAKBA OLIEHKA CTe
noJIyyuJimn?

—  cpeodern — 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

—  000vp — 4 % ot anketupanute (1 crygaeHTn)



—  MHO020 000vp — 18 % ot ankeTupanure (5 CTYICHTH)
—  omauuen — 39 % ot ankerupanute (11 crynenTtn)
— ne omeosopunu — 39% ot ankerupanure (11 crynenrn)

Ha Bbopoca: OrroBapsi Jim mojiydyeHara oueHka Ha Bammre 3HaHus (aKo cTe MOJIOKHUJIN
u3nura)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 4 % ot anketupanute (1 cTyneHTH)

— He omeosaps - 3asuuiena — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  uamam muenue — 4 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— omeoeaps npubauzumenno — 18 % ot ankerupanure (5 CTyAEHTH)

— omeosaps Hanwvano — 71% ot anketupanure (20 cTyieHTH)

— He omeogopunu — 4% ot anketupanute (1 cTyneHTn)

Ha Boprpoca: KakBo e 1u4H0TO BH IpHCHCTBUE HA 3aHSATHATA MO JUCHUTIMHATA?
— Iloo 20% — 0 % ot anketupanure (0 cTyaeHTH)
- 20...40% — 0 % ot ankerupanute (0 CTYIEHTH)
- 40...60% — 4 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
- 60...80% — 11 % ot anketupanute (3 CTyIECHTH)
— Hao 80% - 86% ot anketupanute (24 CTyICHTH)

Ha Bbnpoca: IloJsie3na Jin e ujesita 3a OLEHsIBAHE HA INpenoJaBaTe/JiMTe OT CTpPaHa Ha
cryaeHTuTe?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo He — 7 % ot anketupaHure (2 CTyICHTH)

— He Mmoza 0a npeyens — 1 % oT aHkeTupaHuTe (2 CTYAECHTH)
— no-ckopo o0a — 18 % ot ankerupanute (15 crynenrn)

— 0a— 68 % ot ankerupanute (19 cryneHTH)



AHKETHO MPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojaBaTe/i H y4eOHa JUCHUIJIMHA HA CTYA€HTH OT
CNIENUAJHOCT ,,MeqMUMHCKA pexXaduIuTAllus U eprorepanus,
Kype 1, yueona 2016/2017 r.

C Bbnpocen Jmer Ne3 ca ankerupanu 16 CTyaeHTH OT 00pa3zoBaTeIHO-
KBaM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakanaBbp*.

Heara Ha aHKEeTHpPaHETO € MPOYYBaHE MHEHHMETO Ha CTYJICHTUTE 3a IperojaBarel W ydyeOHa
aucuuIuiiHa B YHuBepcuter ,,I1pod. n-p Acen 3narapos*“-byprac.

HaumenoBaHnue Ha yyeOHaTa AMCHMIIMHA: MEIUIIMHCKA €TUKA U IEOHTOJIOTUS
Hme na npenoaaBarensi: npod. Mumu Croituea
Pesynrarure OT HanpaBeHUs aHAIM3 CA CICIHUTE:

Ha Berpoc: IToa
—  Mwoic — 6 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
— JKena — 94 % ot ankerupanure (15 crynentn)

Ha Bprpoc: UMaxTe Jin HHTEpec KbM Ta3H AMCHMILINHA MPeIH 3aMI0YBaHe HA N3YYaBaHETO
in?

— He— 6 % ot ankerupanute (1 crynenTn)

— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

—  He moea 0a npeyens — 25 % ot ankeTHpaHuTe (4 CTYICHTH)

— no-ckopo 0a — 13 % ot anketupanuTte (2 CTYACHTH)

— 0a—56 % ot aukerupanute (9 cTyIeHTH)

Ha Bbpoc: AKTyaJIHO JIU € Y4eOHOTO ChAbp:KaHHe HA TUCHHUIIJIMHATA?
— ne—0 % ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)
— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTyAeHTH)
— no-ckopo 0a — 25 % ot aHketupanuTte (4 CTYIEHTH)
— 0a— 75 % ot aakerupanute (12 crynenTn)

Ha Bbmpoc: IoBumm Ju ce BammsT wHTEepec KbM Ta3Wm JUCHUILUIMHA TI0 BpeMe Ha
HU3y4aBaHeTo H?

— #ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

— no-cxopo He — 6 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

— He moea 0a npeyens — 6 % ot anketupanure (1 crynentn)

— no-cxopo 0a — 44 % ot anketupanute (7 CTYJACHTH)

— 0a—44 % ot aukerupanute (7 CTyJECHTH)



Ha Bbnpoc: PanmoHa/Ho JiM ce U310/13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo He — 6 % ot ankerupanure (1 crynenTn)
— He moea 0a npeyens — 6 % ot ankerupanure (1 cTyeHTH)
— no-cxopo 0a — 31 % ot ankeTupanute (5 CTyACHTH)
— 0a — 56 % ot ankerupanute (9 cTyACHTH)

Ha Bwnpoc: HiarocTpupar JuM ce mo Ta3d IHCHHMIUIMHA TeOPeTHYHUTE MPoOIeMH ¢
KOHKPETHHU MPUMEPH OT NMpaKTHKATAa?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 13 % ot aHKkeTHpaHuTe (2 CTYJICHTN)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

—  no-cxopo 0a — 25 % ot ankeTHpanuTe (4 CTYJACHTH)

— 0a— 63 % ot aakerupanute (10 crynenTn)

H Benpoc: M3/10:keHHeTO HA MpenoaBaTeisi ICHO U pa3dupaemMo Jiu e 3a CTyAeHTHTe?
— He— 0% ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea 0a npeyens — 6 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)
— no-cxopo 0a — 38 % ot ankeTupanute (6 CTyAEHTH)
— 0a — 56 % ot ankerupanure (9 cTyneHTH)

Ha Bbnpoc: I'oToB M e npenoaaBaTe/T Aa NpeKbCHe H3JI0KEHHETO HA JeKLHUSATA 3a /1a
oTroBopy Ha Bamm Bbnpocu u 1a nposese AUCKyCcHs?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 13 % OT aHKeTHpaHUTE (2 CTYJEHTN)

— He moza 0a npeyens — 6 % ot anketupanute (1 cTyaeHTn)

— no-ckopo 0a — 19 % ot anketupanuTte (3 CTYACHTH)

— 0a— 63 % or ankerupanute (10 crynenTH)

Ha Bprpoca: /loBoJieH Jin cTe 0T 0TTOBOPA, KOMTO cTe MOJY4YHJ HA BHIPOCUTE, 32/1a/IeHH Ha
NpenojaBareJisi 10 BpeMe HA H3HACAHETO Ha JeKIHUATa?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 6 % ot anketupanute (1 cTyaeHTn)

— no-cxopo 0a — 38 % ot ankeTupanute (6 CTyAeHTH)

— 0a—56 % ot aukerupanute (9 cTyaeHTH)

Ha Bwopoca: Be3aara giu Bu ce TBopuecka 3aia4a B aKTHBEH IPOLEC HA CAMOCTOSITE/HA
padoTa moJ KOHTPO.JIA U ¢ KOHKPETHATA MOMOIIl HA NMPenoJaBaTeJis M0 TUCHUILIAHATA?
— He— 13 % ot ankeTupanute (2 CTyIEHTH)
— no-ckopo He — 19 % ot aHKeTHpanuTe (3 CTYJICHTH)
—  He Moea 0a npeyens, Ho u He nposssigam unmepec — 0 % ot ankerupanute (0 CTyACHTH)
— 0a, Ho 5 pazpabomeam ¢hopmanro — 38 % ot ankeTupaHurte (6 CTyICHTH)



oa, nonyyasam yoogiemeoperue — 25 % ot anketupaHute (4 CTyIeHTH)
He omeosopunu — 6% ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)

Ha Bbpnpoca: Mo:xkeTe i 1a 1a/ieTe BUCOKA OIEHKA HA epyIMIUATA HA penoJaBaresis’?

He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTryaeHTH)

He moea 0a npeyens — 6 % ot ankerupanute (1 cryaeHTH)
no-cxkopo oa — 31 % ot ankerupanute (5 CTYIACHTH)

0a — 63 % ot ankerupanute (10 cTyneHTH)

Ha Bbmopoca: YUTHBO M KOJIETHAJHO JIM € OTHOUIEHHETO HA MNpenoaaBaTesid KbM
CTyJleHTuTe?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyneHTH)

no-ckopo ne — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyensi — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
no-ckopo da — 25 % ot anketupanure (4 CTyJeHTH)

oa — 63 % ot ankerupanute (10 ctynenTn)

He omeosopunu — 13% ot aHkeTupaHuTe (2 CTYACHTH)

Ha Bbmopoca: QOuakBate Ju, 4e cJieJ 3amo3HaBaHe ¢ pe3yJaTaTuTe oOT aHKeTaTa,
NPenoJaBaTeSsT e ce cbo0pa3u ¢ Bamure onenku?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

no-ckopo ne — 6 % ot anketupanute (1 crygeHTn)

He moea oa npeyensi — 6 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
no-cxkopo oa — 31 % ot ankeTupaHure (5 CTyA€HTH)

0a — 56 % ot ankeTupanure (9 CTyAeHTH)

Ha Bpmpoca: OT KakBHM M3TOYHHLM ce FOTBHXTe 32 M3NUTa (MoKeTe Ja jAajeTe MmoBeye OT
eIMH 0TroBop)?

cobcmeenu sanucku — 56 % ot anketupanure (9 cTyneHTH)

3anucku Ha Op. koneeu — 6 % ot anketupanure (1 cryneHTH)

yuebHuyu ¢ asmop - npenodasamens — 19 % ot ankerupanute (3 CTYICHTH)

op. yueonuyu — 31 % ot aakerupanure (5 cTyneHTH)

mamepuanu, npedocmagenu om npenooasamens — 81 % ot anketupanute (13 cryneHTH)

Ha BBIIpOCa: ITocouere Bammar ooy CpeacH ycCirex oT CJIeABaHeTo 10 MoMeHTa?

cpeoer — 0 % ot anketupanute (0 cTyIeHTH)

000vp — 6 % ot anketupanute (1 cryaeHTn)

MHO020 000bp — 50 % oT ankeTupanure (8 CTYICHTH)
omauuen — 38 % ot ankeTupanute (6 CTyAeHTH)

He omeogopuau — 13% ot anketupanure (2 CTyIEHTH)

Ha Bpmpoca: Ako cTe MOJIOKUJIH U3MUT MO Ta3H AUCHUILUINHA, I0COYeTe KAKBA OLEHKA CTe
noayqyusin?

cpeoer — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)



—  000vp — 19 % ot ankerupanure (3 CTyICHTH)

—  MH020 000wp — 38 % ot anketupanute (6 CTyeHTH)
— omauuen — 38 % ot ankerupanure (6 cTyeHTH)

—  He omeosopuau — 6% ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

Ha Bbmnpoca: OTroBapsi Jii mojiydyeHaTa oleHKa Ha Bammre 3HaHHs (aKO cTe MOJIOKHIIH
H3NMuTa)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)

— He omeosaps - 3asuuiena — 6 % ot ankerupanure (1 cryneHTH)

—  uamam muenue — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— omeoeaps npubausumenro — 19 % ot ankerupanure (3 CTYACHTH)

— omeoeaps HanwvaHo — 15% ot ankeTupanure (12 ctynenrtn)

Ha Boprpoca: KakBo e 1u4H0TO BH IpHCHCTBUE HA 3aHSATHATA MO JUCHUTIMHATA?
— Iloo 20% — 0 % ot anketupanure (0 cTyaeHTH)
- 20...40% — 6 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
— 40...60% — 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)
- 60...80% — 19 % ot anketupanute (3 CTyICHTH)
— Hao 80% - 715% ot anketrupanute (12 crygenTn)

Ha Bompoca: Ilosie3Ha Jiu e uaesita 3a OleHsIBaHe HA MpenojaBaTeuTe OT CTPaHA Ha
cryaeHTuTe?

— He— 6 % ot ankerupanute (1 crynenTn)

— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 13 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTyIEHTH)

— no-ckopo 0a — 31 % ot aHkeTupaHuTe (5 CTYACHTH)

— 0a—50 % ot akerupanute (8 cTyIeHTH)



